ARG FEEKET . Q BE: 983277199 837961369 904525171 fifs: KBXZ111 EHyEEWE iR —
X—415 2 RN S

1992 F 4 [E Al LB 5L A N 2480 —
¥E—RE
—. T 5 /NN 3 0,57 15 S UERIREEPEL L)
(H&EE Y = y(x) fi7FE e + cos(xy) = O H &, %=

@ Hu =In(x> +y* +2°) 44 M(1,2,-2) RHBRTE gradul,, =

i -1 -1<x<0
@) f(x) = { ST oL 27 e 8 A x = 7 A
1+x~ O<x<rx
ﬂ:
(A IR Y+ ytan x = cos x [RME N y =
albl albz albn
. azbl azbl aan .
Gy A= , Ha #0,b, #0,(i=1,2,---,n). WA A )5k
anbl aan e anbn
r(A)=

R (FRE 5 VL BNE 3 3,45 15 .8 NES BRI MET B R B -1
AR B EXRMATERAN FHAERRRESA)

2
X

(O ER T RNTE

-1 L
" e~ IR ER

(AFET 2 B)YET 0
(O)H (D)YARAEAEAL A 00

@ Y (<) (1= cos)(dtia > 0)

(A)KHL (B Sk

(C) 25Tk (DS a 5%
GVEMZ x =1,y =",z = WAL, 50 x+ 2y + 2z = 4 PATIEI
AMRF 1% B)RH 2 %

(QEVEEIRE S (DYINFEE

@)% f(x)=3x"+x7 x|, WAk £ 0) FELERI R &M $n

(A)0 (B)1

©)2 (D)3

AT FEFEKED L QBE: 983277199 837961369 904525171 fE: KBXZ111 LiEEmr&Lif—
XS 2 COR RN &



ARG FEEKET . Q BE: 983277199 837961369 904525171 fifs: KBXZ111 EHyEEWE iR —
X—415 2 RN S

1 0
BYEME, =|0|,&,=| 1 |#HRL&METIEHAX =0 HfE, A ZREBHEEA N
2 -1
2 0 -1
212
M| ] (B)_O | 1}
0 1 -1
(:){_1 0 2} D)4 -2 -2
( 0 1 -1
0 1 1

= (AR 3 NEBRE S 5, 15 5)

e’ —sinx—1

(HRlim ————

R

0’z
oxoy

Q¥ z = f(e"siny, x>+ y?), i f HA —HriEs S5,k

1+x* x

<0 3
G f ()= { K[ fx-2)dx.
>0 1

e’ X

P9 (XEHS 6 57)

SRR "+ 23 — 3y = e AR,

F. (FEHS 857)

i By [[(F +az?)dvdz +(° + axYdzdv+ (24 ay)dxdy, Jooft T 0y b5k
5

i 2 =@’ — x>~ ¥ L
A (KREEHS 74
% f"(x) <0, £(0) =0, iEWIFHEN x, > 0,x, > 0,4 f(x, +x,) < f(x)+ f(x,).
£, (KEEHS 84
A Sy F=yzi +2 +xvk B 4E T, R & iR S B4 8 3 B0 Bk

x—2+“Z—2+i—2:1t§€~$WEE<J,ﬁ M(En,Q), W24 E . 5. & BT, F s w i

a

RIFFR W W KA.
I\ (KD T 5)

BHEHa,a,, 0, LVEHR HEHa,,a,, 0, ZLIETK,H:
(Do, BEEH 0y, 05 ZeIER H EWIIRI 4518,

AT FEFEKED L QBE: 983277199 837961369 904525171 fE: KBXZ111 LiEEmr&Lif—
XS 2 COR RN &



ARG FEEKET . Q BE: 983277199 837961369 904525171 fifs: KBXZ111 EHyEEWE iR —
X—415 2 RN S

QQ)a, fEEHa,,a,, 0, 2R BIPRS00,
. (X5 7 97)
B3 R A MRFIEEA A, = 1L,A4, = 2,4, =3, XTI ) AR N

1 1 1 1
<\;1= 1 5&.:2= 2 :&.:3= 3, XmEp=]2|.
1 4 9 3

(KB HIE,E,, 8, itk i,

()R A"B(n HERKD.

+. (AL 2 NS 3 55 6 D IBERNET RS D)

(Hks P(A)=P(B)=P(C) = i,P(AB) =0,P(AC)=P(BC) = %, E2C I
CEANKERMER

@)RBELAS R X M ZHON | A, WSO 2 E (X + ) =

+—. (X5 6 57)

BHHER X 5 Y 030, X NI A A N (i, 0°), Y M [, 7] ERy¥5155 1,0
RZ=X+Y WMEHFAELZFES RHABREES S MR H O LR, Hh

O(x) = 1 J-; ef% dr).

2z

AT FEFEKED L QBE: 983277199 837961369 904525171 fE: KBXZ111 LiEEmr&Lif—
XS 2 COR RN &



	一、填空题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.把答案填在题中横线上)(1)设函数由方程
	    二、选择题(本题共5小题,每小题3分,满分15分.每小题给出的四个选项中,只有一个符合题目要
	(A)0(B)1 
	(C)2(D)3 
	(A)(B) 
	(C)(D) 
	    三、(本题共3小题,每小题5分,满分15分)
	(1)求
	(2)设其中具有二阶连续偏导数,求
	(3)设   ,求
	    四、(本题满分6分)
	    五、(本题满分8分)
	    六、（本题满分7分）
	设证明对任何有
	    七、（本题满分8分）
	在变力的作用下,质点由原点沿直线运动到椭球面上第一卦限的点问当、、取何值时,力所做的功
	    八、（本题满分7分）
	设向量组线性相关,向量组线性无关,问:
	    九、（本题满分7分）
	设3阶矩阵的特征值为对应的特征向量依次为
	    又向量
	(2)求为自然数).
	    十、填空题(本题共2小题,每小题3分,满分6分.把答案填在题中横线上)
	    十一、（本题满分6分）

